

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ЖУМАГУЛОВ АЛИШЕР СЕРИКОВИЧ



Ученик школы-гимназии № 44 имени Д. Кунаева

Страна: Республика Казахстан

Регион: Западно-Казахстанская область

Город: Уральск

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 15.09.2020

Энциклопедия: Международная энциклопедия «Лучшие в образовании»

Раздел: Наша гордость Одаренные дети

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

Боевые искусства требуют от своих последователей непрерывного воспитания личностных качеств, стратегического мышления и расширения способностей собственного тела. Ученик школы-гимназии № 44 имени Д. Кунаева Алишер Жумагулов начал заниматься тхэквондо в пять лет, а в десять попробовал силы в греко-римской борьбе. Дальнейшие поиски себя привели его к занятиям боксом. Несмотря на резонный запрет родителей на участие в соревнованиях по этому жёсткому виду спорта, Алишер добился своего и стал выступать. В 2018 году он завоевал I место на городском турнире по боксу, приуроченном к Дню защитника Отечества и посвящённом Году молодёжи, и II место на городском открытом турнире по боксу среди детей. Спустя три года занятий Алишер решил оставить бокс, а побывав зрителем на турнире по ММА, загорелся этим направлением борьбы. Молодой человек проявляет упорство, трудолюбие, стойкость характера на тренировках, а потому показывает лучшие результаты на ринге. Так, в 2020 году Алишер взял I место на областном турнире «Жас батыр». Достигнутые успехи юноша не считает пределом возможностей – в его планах только новые победы.

